

Novák Pétert választotta meg a Magyar Reklámszövetség elnökének a jövőre 50 éves szakmai szervezet tagsága

Elnököt, elnökséget és felügyelőbizottságot választott a Magyar Reklámszövetség (MRSZ) tisztújító közgyűlése 2024. október 8-án este.

Budapest, 2024. október 9. – A Magyar Reklámszövetség tisztújító közgyűlése Novák Pétert szavazta meg az egyesület elnökének az elkövetkezendő hároméves (2024. október – 2027. október közti) ciklusra. Novák Péter 6 év után váltja az elnöki székben Gulyás Jánost, a Wavemaker Hungary vezérigazgatóját. A Premier Kultcaféban tartott közgyűlésen a Reklámszövetség tagsága megválasztotta a 24 tagú Elnökségének tagjait, valamint a Felügyelő Bizottság 3 tagját is. Az MRSZ három alelnöki¹ székét a hirdetőik delegáltjaként Mérő Ádám (Coca-Cola Magyarország Kft.), a média szektor élén képviselőként Vidus Gabriella (M-RTL Televízió Zrt.) és a szolgáltató szektorban Gulyás János (Wavemaker Hungary Kft.) foglalhatja el a következő időszakban. A közgyűlés kezdetekor a Reklámszövetségben való tisztségviselői munkáktól közel 20 év után búcsúzó Hivatal Pétert a Reklámszövetség korábbi elnöksége a MRSZ [Tiszteletbeli Örökös Tag](#) kitüntetéssel jutalmazta.

Gulyás János leköszönő elnök a 2018. december és 2024. október közötti elnökségi időszakáról tartott beszámolója során kitért arra, hogy ismét mozgalmas 6 év van a szakma és a szervezet mögött. Hozzátette, elégedettséggel tölti el, hogy a szakmai szervezet ebben az időszakban is kiemelten aktív érdekképviselői tevékenységével további eredményekkel tudta segíteni az iparágat – a teljesség igénye nélkül - a kormány stratégiai térképére helyezve a reklámiart; a COVID ideje alatt a kommunikációs szereplők terheinek csökkentésére és a szektort támogató kormányzati intézkedésekben jeleskedve; és végre 2019-ben sikerült elérni a reklámadó felfüggesztését is; míg a kormányzattal, szabályozókkal bizonyos témákban és ügyekben valós szakmai párbeszéd alakult ki a hosszú évek alatt, amely most éppen a közterület szabályozása kapcsán mutatkozik meg. „Ezek az eredmények természetesen nem csak az elnök munkájának köszönhetőek, hanem az ebben a két ciklusban aktív MRSZ tisztségviselőkkel (pl. ügyvezetői és

¹ A hirdető-, a szolgáltató- és a médiaszektor képviselői közül a Közgyűlés által legtöbb szavazatot kapott 1-1 személy tölti be az alelnöki tisztséget.

elnökségi tagokkal, tagozati vezetőkkel) elért közös sikerek: Köszönöm minden 2019-2024 között reklámszövetségi tisztségviselőként dolgozók munkáját. Külön büszke vagyok arra, hogy az MRSZ olyan transzparens és demokratikus szakmai szervezet, amely alapszabályában rendelkezik arról, két (3-3 éves) elnöki ciklus után ugyanaz a személy nem indulhat a választáson, nem jelölhető. Ezért most elnökként átadom a stafétát, de tagként továbbra is aktív maradok az egyesületben.”
– zárta 6 évet felölelő elnöki beszámolóját a közgyűlésen Gulyás János.

A 2024-2027-es periódusra megválasztott elnök, Novák Péter az eredmények ismertetése utána hangsúlyozta: *”Nagyon köszönöm a Reklámszövetség tagságának megtisztelő bizalmát és gratulálok a Magyar Reklámszövetség frissen megválasztott elnökségi- és felügyelőbizottsági tagjainak is, akikkel az elkövetkezendő három évben együtt dolgozhatunk. Mindig is fontosnak tartottam a szakmai szervezetek szerepét iparágunk jövőjének alakításában, ezért is vettem részt a Magyar Reklámszövetség munkájában az utóbbi 25 évben. Az előző elnökségi ciklusban, Gulyás János vezetésével elindított projekteket folytatni fogom, nagy hangsúlyt fektetve az elnökség, tagozatok, tagságunk még aktívabb bevonására, utóbbi bővítésére, valamint a többi iparági szakmai szervezettel történő együttműködésre. Az MRSZ, mint a reklám, média és kommunikációs iparág ernyőszervezete jövőre lesz 50 éves, mely megfelelő mérföldkő – a megemlékezés mellett - a közös gondolkodásra és tennivalók meghatározására iparágunk jövőjével kapcsolatban, annak érdekében, hogy a kommunikációs ipar az emberek jóllétét és a fenntartható fejlődést szolgálja.”*

A közgyűlésen az elnökség Hivatal Pétert MRSZ Tiszteletbeli Örökös Tag díjjal tüntette ki. Gulyás János, az MRSZ leköszönő elnöke, a díj átadásakor kiemelte: *„Örömmel szolgál, hogy én adhatom át ezt a kitüntetést, hiszen Péter a legutóbbi időszakban elnöki tanácsadóként is segítette munkámat. Péter közel 15 éve folyamatosan vezető tisztségviselői feladatokat látott el az egyesület elnökségében és ügyvezetőségi tagként 12 éve rendszeres operatív munkát is végzett az MRSZ-ben. A jelöltállítási időszakot megelőzően jelentette be számunkra, hogy a továbbiakban fokozatosan visszavonul a szakmai szervezeti feladataitól, így az MRSZ-ben már nem kíván tisztségviselői megmérettetésen elindulni a tisztújításon. Még a nyár folyamán teljes egyetértésben szavazta meg az elnökség Pétert Tiszteletbeli Örökös tagnak erőfeszítései és munkája elismeréseként.”*

Hivatal Péternek kiemelkedő szerepe volt a korábbi reklámtorta, a mai média- és kommunikációs "torta" piaci számok és indexek előállításában és megreformálásában hosszú éveken keresztül. Emellett aktívan hozzájárult a társszervezetekkel való közös együttműködések, egyeztetések gördülékeny megvalósításában.

A Magyar Reklámszövetség eddig hét kiváló szakembernek adományozott [MRSZ Tiszteletbeli Örökös Tag](#) címet. Hivatal Péter elismerését az ügyvezetőség teljes összhangban terjesztette elő, amelyet az MRSZ elnöksége egyhangúlag szavazott meg. A díjat azon nyugdíjkorhatárt elért szakembereknek ítélné oda az egyesület, akik rendkívül sokat tettek a reklámszakmáért az MRSZ keretein belül.

A Magyar Reklámszövetség megválasztott elnöksége (abc sorrendben)²:

Novák Péter elnök

Hirdető szektor:

- Bányász Livia - Unilever Magyarország Kft.
- Blaumann Debóra - ERSTE BANK HUNGARY Zrt.
- Juhász Péter Tibor - Vodafone Magyarország Zrt.
- Mérő Ádám - Coca-Cola Magyarország Kft.
- Pantl Péter - Mol Nyrt.
- Szabó Béla - Magyar Telekom Nyrt.
-

Média szektor:

- Bíró Pál - Google Information Technology Services Limited (Hungary)
- Guttengéber Csaba – Atmedia Kft.
- Kovács Tibor - Ringier Hungary Kft.
- Lipták Tímea- Central Médiasoport Zrt.
- Pusztay András - Van Másik Zrt. (Telex.hu)
- Vidus Gabriella - M-RTL Televízió Zrt.

Szolgáltató szektor:

- Csermely Ákos - Média Hungária Bt.
- Gulyás János - Wavemaker Hungary Kft.
- Mező László - EssenceMediacom Magyarország Kft.
- Pőcze Balázs - Mito Creative Zrt.
- Szabó Edina - OMG Hungary Kft.
- Turóczy András - Dentsu Hungary Kft.

Elnökségbe került tagozati képviselők:

- Gandra Balázs - Intren Kft. / IAB Hungary képviseletében
- Dr. Nemes Ákos - Dr. Nemes Ákos Ügyvédi Iroda / Jogi Tagozat képviseletében
- Jamniczky Tímea - JcDecaux Hungary Zrt. / OOH Tagozat képviseletében

Elnökség további tagozati képviselői³:

- Hantosi Bálint, OOH Tagozat vezető (Scores Group Kft.)
- Sopov István, IAB Hungary elnök (Sales Contact Kft.)

Az MRSZ Felügyelő Bizottságának megválasztott tagjai⁴:

² Az MRSZ elnöksége a szövetség ügyintéző-képviselő szerve, amely a Közgyűlésnek tartozik felelősséggel. A 24 fős elnökség választott tagjai: az elnök; a hirdető-, a szolgáltató- és a médiaszektor 6-6-6 képviselője, a tagozatok képviselői közül az a 3, akit a Közgyűlés megválaszt.

³ Az elnökségnek automatikusan (választás nélkül tagja) a kiemelt tagozatként működő IAB Hungary mindenkori elnöke, és a 10 tagnál nagyobb taglétszámmal bíró tagozatok vezetői, jelen esetben az OOH (Közterület) Tagozat elnöke is.

- Dr. Megyer Örs - Tiszteletbeli Örökös Tag
- Pánczél Gabriella - Nestlé Hungária Kft.
- Somló Zsolt - Mindshare Médiaügynökség Kft.

További információ:

Fülöp Szilvia, főtitkár
Mobil: +36 70 333 2 555
e-mail: fulop.szilvia@mrsz.hu

Háttérinformáció:

Novák Péter MRSZ elnök karrierjét – a Közgazd. elvégzését követően – a Matávnál kezdte 1996-ban, ahol előbb értékesítési, majd marketingkommunikációs területen dolgozott, részt vett az AltaVizsla létrehozásában, majd a Matávnét médiaértékesítési területét építette fel és vezette. A Kirowski digitális marketing ügynökséghez 2000-ben csatlakozott médiaigazgatóként és társtulajdonosként, később ügyvezetőként felelt a teljes működésért. Az ügynökség sikeres eladásának lezárultát követően visszatért a Telekom csoporthoz, mint az Origo Zrt. általános vezérigazgató-helyettese. Ezt követően befektetőként vett részt online rádiós és streaming szolgáltatások elindításában. 2014-17 között a Schibsted Classifieds által felvásárolt Használautó.hu Csoport ügyvezetőjeként a listing piacon bővítette szaktudását, majd visszatérve az ügynökségek világába, a japán tulajdonú, globális ügynökségi csoport magyarországi vezetőjeként 6 évig a Dentsu Hungary ügyvezetője. 2023-24-ben a globális médiaplatformokat képviselő Aleph Hungary (ex-Httpool Hungary) vezetőjeként dolgozott.

Szakmai szervezetek munkájában 25 éve vesz részt, az 1999-ben induló MRSZ Internet Tagozat, valamint az abból megalakuló IAB Hungary elnöke 2015-ig. A Magyar Reklámszövetség Ügyvezetőségének munkájában 2000. óta vesz részt, több alkalommal az MRSZ alelnökének választották. Közreműködött a DKT létrehozásában és ügynökségi éve alatt a Magyarországi Kommunikációs Ügynökségek Szövetségének (MAKSZ) szakmai munkájában is.

Bányai Edittel közösen szerkesztett könyvük (Online üzlet és marketing) 2015-ben jelent meg.

Hivatal Péter MRSZ Tiszteletbeli Örökös Tag 1991 óta dolgozik a kommunikációs iparágban. Ő indította el és hét évig vezette a magyar Reader's Digestet, majd három évig a nyolc kommunikációs céget tartalmazó M csoport ügyvezetője volt. Később a HVG marketingigazgatójaként, utána a Chello közép-európai ügyvezetőjeként dolgozott. 2004-től tizenkét éven át a METRO majd METROPOL napilapot irányította.

Hivatal Péter mindemellett számos szakmai szövetségben vállalt tisztségviselői és pro bono munkájával jelentősen előre mozdította a média- és reklámpiacot, tágabb értelemben a teljes kommunikációs iparág fejlődését:

⁴ Az MRSZ felügyelőbizottsága három tagból áll, amely tagjai közül maga választja elnököt. A felügyelőbizottság elnöke és további tagjai az egyesületben más tisztséget nem viselhetnek.

Többek közt alapítója és elnöke volt a Magyar Áruküldők Egyesületének 1991-98 között és a Magyar Lapkiadók Egyesületének elnökségi tagjaként tevékenykedett 2009-2018 között. A Direkt és Interaktív, Szövetségben elnöki majd alelnöki pozíciókban tevékenykedik (1995-től napjainkig), illetve a Repropress (Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete) elnöke 2011 óta napjainkig.

Hivatal Péter 2005-től aktív tagja Magyarország kommunikációs ernyőszervezetének, a Magyar Reklámszövetségnek: korábban cégek szakmai képviselőjeként, majd 2017-től egyéni tagként. Közel 15 éve folyamatosan vezető tisztségviselői feladatokat is ellát az elnökség megszavazott tagjaként, de ügyvezetőségi tagként 12 éve rendszeres operatív munkát végzett az MRSZ-ben. Kiemelkedő szerepe volt, mint munkacsoportvezető a korábbi reklámtorta, a mai média- és kommunikációs "torta" piaci számok és indexek előállításában és megreformálásában hosszú éveken keresztül. Emellett aktívan hozzájárult a társszervezetekkel való közös együttműködések, egyeztetések gördülékeny megvalósításában nemcsak a DIMSZ-szel és MLE-vel, hanem szinte az összes társszövetséggel.

Jelenleg tanácsadóként dolgozik és integrált marketingkommunikációt tanít a Metropolitan Egyetemen.

[Az MRSZ Tiszteletbeli Örökös Tagságról](#)

A Magyar Reklámszövetség 2014 decemberében határozott arról, hogy létrehozza a Tiszteletbeli Örökös Tagság címet, amelyet Dr. Nagy Bálint korábbi elnök és alelnök, jelenleg ügyvezetőségi- és elnökségi tag javasolt. Tiszteletbeli Örökös Tagság címet az elnökség olyan, a nyugdíjkorhatárt elérő, illetve annál idősebb szakembernek ítélhet oda, aki vagy korábban legalább 5 éven keresztül az MRSZ tagja volt és tisztséget töltött be a szervezetben vagy tágabb értelemben a kommunikációs szakma érdekében rendkívül sokat tett. Az MRSZ Tiszteletbeli Örökös Tagokat a rendes tagokkal minden tekintetben azonos jogok és kötelezettségek illetik meg, tagdíj fizetése nélkül. Az elismerést legelőször a szövetség 40 éves jubilálása alkalmával rendezett gálán 2015 januárjában Dr. Takács Ildikónak és Sas Istvánnak adta át az elnökség. Majd 2015. decemberében az éves közgyűlésen újabb három szakemberrel bővült a kitüntetettek sora: Merényi Éva, Dr. Skriba Judit és Dr. Pócsik Ilona. Ezt követően 2019 májusában Dr. Megyer Örs vehette át a Tiszteletbeli Örökös Tagságot igazoló díszoklevelet. Legutóbb Alexander Brody kapta meg ezt a kitüntetést 2021-ben.